
T A K E  Y O U R  E N T E R T A I N M E N T

TO THE NEXT LEVEL

Q U A L I T Y  P R O D U C T S  S I N C E  1 9 4 7



Entertaining experts rejoice,  
refrigeration royalty has arrived.  
Built-in refrigeration, created to elevate interiors with smart  
styling, thoughtful design and new inspired technology.





SILHOUETTE PRO GEN 2 

FEATURES 

Pro-Luminosity  
Four different interior light settings and 
two color choices allow you to set the 
tone for any occasion. Choose crisp and 
clean Arctic White or chill Sapphire Blue. 
Perimetrical lighting casts a warm glow 
across all shelves from top to bottom. 
Choose the luminosity intensity - bright  
and bold at 100% illumination or soft  
and subtle at 50% illumination.

Pro-Security   
Offering the peace of mind knowing your 
contents are secure with a door lock, 
temperature alarm, and a door ajar alarm.

Pro-Hinge Zero-Clearance   
Hidden hinge system allows for a flush fit 
integrated built-in that will blend seamlessly 
with your cabinets. Surrounding surfaces will 
be safe from marks due to the ingeniously 
designed door hinges. Field reversible doors 
available on most models.

Pro-Touch Seamless Controls 

Back-lit glass panel with Capacitive Touch 
controls. Adjust the temperature, lighting 
intensity or color. Choose between standard, 
eco or sabbath mode.



Pro-Vection Cooling  
A temperature management system with 
multiple sensors to adjust fan airflow to 
maintain a stable internal set temperature.

Coveted Cold   
Dual pane, argon filled, low E glass 
seals in the cold to maintain an 
accurate set temperature and keep 
your drinks cold.  Set and forget the 
temperature at a frosty 34F (1C) 
slightly warmer for custom crafts. 

Pro-Glide Shelving System    
Features 1.5” stainless steel ball bearing 
glides which allow for full shelf extension, 
and smooth, quiet convenience. The tracks 
are equipped with exclusive anti-vibration 
technology to safely cradle your finest 
selection of well-stored wine. Available on 
wine cooler models.

Pro-Wave Liner  
The Pro-wave liner makes it possible 
to fit various sized bottles in the 
bottom of your unit.



B E V E R A G E  C E N T E R S

SINGLE ZONE
PIEDMONT

S P R B C 0 3 1 D 1 S S

• 15” Wide built-in  
beverage center

• Stores up to 66 - 12oz 
beverage cans & 7 - 750ml 
bottles of wine

• 3.1 cu. ft. capacity

• 34°F-64°F (1°C-18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped  
stainless steel

• Digital display with 
capacitive touch controls

• 3 Adjustable glass shelves  
& Prowave wine storage

• Sabbath Mode

ALL FRIDGE
NIAGARA

S P R A R 0 5 5 D 1 S S

• 24” Wide built-in  
beverage center

• Stores up to 126 - 12oz 
beverage cans & 11 - 750ml 
bottles of wine

• 5.5 cu. ft. capacity

• 34°F-50°F (1°C-10°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped  
stainless steel

• Reversible door swing

• Digital display with 
capacitive touch controls

• 3 glass shelves extend  
40% for easy access

• Sabbath Mode

S P R B C 0 4 7 D 1 S S

DUAL ZONE
LORRAINE

• 24” Wide built-in  
beverage center

• Stores up to 61 - 12oz 
beverage cans & 21 - 750ml 
bottles of wine

• 4.7 cu. ft. capacity

• 34°F-64°F (1°C-18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped 
stainless steel

• Digital display with 
capacitive touch controls

• 3 Adjustable glass shelves 
& 5 full extension wine 
shelves

• Sabbath Mode

SINGLE ZONE
SAXONY

S P R B C 0 5 6 D 1 S S

• 24” Wide built-in  
beverage center

• Stores up to 126 - 12oz 
beverage cans & up to  
11 bottles of wine

• 5.6 cu. ft. capacity

• 34°F-64°F (1°C-18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped  
stainless steel

• Digital display with 
capacitive touch controls

• 3 Adjustable glass shelves  
& Prowave wine storage

• Sabbath Mode

24 MONTHS PARTS & LABOR WITH IN HOME SERVICE





W I N E  C E L L A R S

SINGLE ZONE
TUSCANY

• 15” Wide built-in undercounter

• Stores up to 28 bottles of wine

• 3.1 cu. ft. capacity

• 41°F - 64°F (5°C - 18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped stainless steel

• Low E, Dual Pane, Argon filled Glass

• Digital Display with capacitive touch 
controls

• Sabbath Mode

S P R W C 0 3 1 D 1 S S

DUAL ZONE
SONOMA

• 24” Wide built-in undercounter

• Stores up to 51 bottles of wine

• 5.3 cu. ft. capacity

• 41°F - 64°F (5°C - 18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped stainless steel

• Low E, Dual Pane, Argon filled Glass

• EZ View Digital Display with capacitive 
touch controls

• Sabbath Mode

S P R W C 0 5 3 D 1 S S

DUAL ZONE
BORDEAUX

• 24” Wide built-in wine cellar 

• Stores up to 129 bottles of wine

• 14 cu. ft. capacity

• 41°F - 64°F (5°C - 18°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped stainless steel

• Low E, Dual Pane, Argon filled Glass

• EZ View Digital Display with 
capacitive touch controls

• Sabbath Mode

• Reversible door

S P R W C 1 4 0 D 1 S S

24 MONTHS PARTS & LABOR WITH IN HOME SERVICE





*These models do not include the Gen 2 features

O U T D O O R  L I N E

• Indoor & Outdoor 24” wide keg cooler

• Accomodates up to a half-barrel 

• (15.5 gallons) of beer

• 5.5 cu. ft. capacity

• 36°F - 50°F (2°C-10°C)

• Quiet Operation - 39db

• 304 Grade stamped stainless steel

• Digital display with capacitive  
touch controls

• Reversible door swing

24 MONTH IN-HOME PARTS 
& SERVICE WARRANTY

INCLUDES:

• Stainless steel drip tray 
and guard rail

• Tap right kit - American 
made: Sankey Coupler, 
Regulator, Co2 tank, tap, 
tower and lines

• Leveling legs and castors 
for free standing or built-
in application

KEG COOLER
MUNICH

D KC 0 5 5 D 1 B S S P R O *

• Outdoor 24” wide outdoor fridge

• Stores up 126-12oz beverage cans  
& 11-750ml bottles of wine

• 5.5 cu. ft. capacity

• 34°F - 50°F (1°C-10°C)

• Quiet Operation - 39db

• ESTAR Rated (this model only)

• 304 Grade stamped stainless steel

• Digital display with capacitive  
touch controls

• 3 Adjustable glass shelves 

• Reversible door swing

24 MONTH IN-HOME PARTS 
& SERVICE WARRANTY

INCLUDES:

• Leveling legs  
and castors for 
free standing or 
built-in application

OUTDOOR FRIDGE
ARAGON

DA R 0 5 5 D 1 B S S P R O *





Danby Products Limited
5070 Whitelaw Rd
Guelph, Ontario
N1H 6Z9

Danby Products Inc.
P.O. Box 669 Findlay, Ohio 45840

Quality Products Since 1947
Danby USA 1.866.641.3309 | Danby Canada 1.800.461.4492

www.silhouetteappliances.com
0 4 . 2 1

Silhouette is a member of the Danby family, one of North America’s 
leaders in refrigeration and specialty appliances for over 70 years. 
Silhouette, like Danby, offers innovative designs built to last, backed 
up by a 24 month in-home parts and service warranty.


